



2019

С НОВЫМ
ГОДОМ,
МОСКВА!

2019

С НОВЫМ
ГОДОМ,
МОСКВА!

2019

Праздник

Встречайте!

Всего несколько дней осталось до самого волшебного и любимого праздника. Новогодняя атмосфера царит повсюду!

Наряженные пушистые елочки заняли свои места в уютных домах и квартирах, цветные гирлянды и яркая мишура переливаются на окнах роговчан. Восемиметровая красавица - елка на площадке перед сценой горит и сияет на радость жителям! Но и это еще не все... Вечером, когда на деревьях в поселке Рогово зажигаются гирлянды, создавая мягкое праздничное свечение, роговский Парк истории манит прогуляться по дорожкам, любясь подсветкой бронзового орла и светящимися морскими фигурами, украшающими «Фрегат Петра I». Свою творческую фантазию по созданию прекрасных новогодних композиций проявили коллективы учреждений. В ДК «Юбилейный» гостей ждет стилизованный рождественский камин, новогодняя елочка, хвойные композиции и очаровательные деревянные домики, в Клиентской службе роговчанам улыбнется оригинальный олень и завьюжит серебристый снежок, в библиотеке также оформлена новогодняя композиция, поэтому жители, приходящие на мастер-классы или за книгами, сразу попадают в новогоднюю сказку. В школе и детском саду украшение классов и групповых комнат – неизменная традиция, объединяющая взрослых и детей в едином творческом порыве и предвкушении чуда! Но, конечно, на украшении интерьеров новогодние радости не заканчиваются!

Творческие коллективы и сотрудники библиотеки ДК «Юбилейный» подготовили калейдоскоп праздничных программ для жителей всех возрастов. Интерактивная программа и детское новогоднее представление «Проказы матушки Вьюги» состоятся 3 января в 11.00. В день празднования Рождества Христова, 7 января, библиотека приглашает жителей на творческий вечер с гитаристом, композитором и исполните-



лем Владимиром Щукиным.

«Роговская лыжня» стартует 13 января в д. Богородское, а 14 января роговчан приглашают в тренажерный зал на мастер-класс «Сделай сам», посвященный здоровому образу жизни. Проведите выходные весело и с пользой!

В Совете депутатов

Бюджет-2019 утвержден

Заключительное в 2018 году заседание Совета депутатов поселения Роговское состоялось 19 декабря. Народные избранники обсудили заключение Контрольно-счетной палаты города Москвы, результаты

публичных слушаний и единогласно утвердили бюджет поселения на следующий год.

Далее депутаты согласовали перечень праздничных и культурно-массовых мероприятий, посвящен-

ных знаменательным событиям, и программу мероприятий по работе с детьми и молодежью на 2019 год. Глава поселения Ольга Вдовина обсудила с коллегами график приема жителей поселения в следующем году и план работы Совета депутатов на 1 квартал 2019 года. О работе комиссии по обеспечению подготовки жилого фонда к осенне-зимней эксплуатации 2019-2020 года депутатам доложила заместитель главы администрации Елена Хотовицкая. Завершилось заседание подведением итогов работы и праздничным поздравлением. Дед Мороз и Снегурочка поздравили народных избранников с наступающим праздником, а депутата Романа Атабекяна еще и с днем рождения.



Поздравление

Дорогие роговчане!

Вот и завершается 2018 год... Впереди - 2019, с его надеждами, новыми планами, достижениями и перспективами! Но сначала - праздничные дни, наполненные ароматами мандаринов, шоколадных конфет и новогодних яств! В эти дни семья, близкие люди собираются вместе, вспоминают всё то хорошее, что было в прошедшем году, и в уютной атмосфере домашнего очага впитывают счастливые мгновения отдыха и радости жизни, не обременённой каждодневными заботами о хлебе насущном! Я хочу пожелать вам в эти дни не тревожиться прошлым и не думать о будущем, а почувствовать красоту момента самого сказочного праздника на свете! Будьте счастливы и крепки духом! Пусть госпожа Удача не покинет вас в 2019 году и в самых невероятных его проявлениях принесет благополучие и радость побед!

Глава поселения Ольга Вдовина
Глава администрации
Илья Подкаминский



ТиНАО

В воскресенье, 16 декабря, спортсмен и тренер по силовым видам спорта СК «Монолит» поселения Роговское Владимир Цеханович принял участие в соревнованиях по дартсу среди лиц пенсионного возраста, состоявшихся в поселении Рязановское.

Организатором мероприятия выступил Центр физической культуры и спорта ТиНАО Департамента спорта и туризма города Москвы. В личном турнире среди мужчин Вла-



димир Цеханович показал отличные результаты, заняв 1 место в упражнении «Набор очков» и 2 место в упражнении «Сектор 20». Отметим, что Владимир Цеханович - многократный призер соревнований в этом виде спорта. Поздравляем Владимира с заслуженной победой и в наступающем новом году желаем спортивных успехов и здоровья!



Встреча

Насущные вопросы

В среду, 19 декабря, глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский встретился с жителями.

Главные вопросы повестки включали итоги благоустроительных работ в 2018 году и отчет управляющей компании ООО «ИНФАНТА +». В начале встречи Илья Подкаминский рассказал о результатах благоустроительных работ в поселении. В соответствии с программой реализован ряд крупных проектов: отремонтированы 45 дорог поселения, созданы зоны досуга и тихого отдыха вблизи деревень и СНТ. Илья Михайлович добавил, что на следующий год запланирован ремонт оставшихся 40 тыс кв.м. дорог с укладкой твердого асфальтового покрытия. Генеральный директор ООО «ИНФАНТА +» Сергей Добрунов в режиме диалога ответил на вопросы жителей. Самый животрепещущий вопрос, который по традиции волновал роговчан – перерасчет платежей. Сергей Добрунов пояснил, что начисления, перерасчет и распределение денежных средств с 1 апреля 2016 года осуществляет МФЦ, и в случае необходимости заявления на перерасчет недостающих ресурсов жители должны подавать именно туда. В помещении администрации работает отделение МФЦ, представители которого примут необходимые документы. Главный инженер управляющей компании Богдан Мостаров ответил на текущие вопросы жителей. Так, Николай Шляпников попросил заменить лампочки во втором подъезде д. № 21 по улице Юбилейной, а Валентина Лобзина отметила, что в 4 подъезде дома № 15 нужен коврик на пол первого этажа. Богдан Андреевич взял пожелания жителей для исполнения, а также сообщил, что ремонт дверей межэтажных электрических щитков с запирающим устройством в домах №№ 17 и 19 по улице Школьной будет выполнен в 2019 году в рамках производства работ по текущему ремонту подъездов, который начнется уже в январе.

Юбилей

Старожил Рогово

Девяностолетие 19 декабря отметила жительница поселка Рогово, ветеран войны и труда Анастасия Палагина.

Поздравить со столь значимым юбилеем именинницу приехали сотрудники администрации поселения Роговское Наталья Рязжских и Татьяна Овчарова, заведующая Клиентской службой Елена Милова, начальник Вороновского отдела социальной защиты населения УСЗН ТиНАО Татьяна Быкова и председатель Совета ветеранов Надежда Филонова. Родилась Анастасия Борисовна в Калужской области. С 1962 года до ухода на заслуженный

отдых работала бухгалтером, в том числе главным, в ОППХ «Каменка». Анастасия Палагина всегда ответственно и добросовестно относилась к работе, за что была неоднократно награждена почетными грамотами, активно и с душой принимала участие в общественной жизни поселения. Гости, которых радушно встретили юбилярша и ее дочь, Галина Валентиновна, подарили имениннице цветы и передали памятный подарок и поздравление от имени президента России Владимира Путина.

С юбилеем, уважаемая Анастасия Борисовна! Желаем,



чтобы каждый день приносил Вам радость и ощущения счастья, чтобы в доме всегда было тепло и уютно, близкие и родные пусть радуют Вас частыми встречами и душевными разговорами!

Праздник

Теплый вечер

Международный день инвалидов объединяет всех людей с ограниченными возможностями здоровья.

Эти люди обладают особой душой, желаниями, це-



лями, сильной волей и стойкостью. Специально для них 3 декабря отмечается международный День инвалида, который направлен на привлечение внимания к проблемам инвалидов, на защиту их прав и благополучия.

В очень теплой и дружественной обстановке 30 ноября в ДК «Юбилейный» собрались жители Роговского, своей жизнью показывающие пример мужественности, оптимизма и силы духа. Председатель Общества инвалидов поселения Роговское Любовь Мешкова пожелала всем присутствующим здоровья и благополучия. За общим праздничным столом гости посмотрели концертную программу, подготовленную творческими коллективами и сотрудниками ДК «Юбилейный». Задорный молодой смех, радостные улыбки и общее праздничное настроение сделали этот день действительно счастливым!

Память

Достойная награда

Командиры поисковых отрядов военно-патриотического объединения «Нарский рубеж» приняли участие в церемонии награждения, которая состоялась 9 декабря в Гербовом зале Государственного Кремлевского дворца.

В торжественной обстановке поисковикам вручили почётные грамоты за значительный вклад в дело увековечения памяти солдат и офицеров, погибших в годы Великой Отечественной войны. Награды со словами благодарности за многолетний труд по поиску и обнаружению останков красноармейцев, за увековечение их памяти в летописи истории вручал Президент МОО «Парк Героев», Герой Советского Союза, Заслуженный летчик-испытатель СССР Владимир Кондауров. Завершился вечер благотворительным концертом «Здравствуй, страна Героев!», посвящённым Дню Героев Отечества. Особые впечатления поисковики получили от выступления Государственного академического Кубанского казачьего хора и коллектива «Кубанская казачья вольница». Бурными аплодисментами зрители приветствовали также народного артиста СССР Васи-

лия Ланового. «Вечер был незабываемым!», - отметила с благодарностью к организаторам мероприятия руководитель ВПО «Нарский рубеж» Екатерина Миронова.





Дата Памятной дате посвящается

В четверг, 6 декабря, в ДК «Звездный» поселения Краснопахорское состоялось окружное торжественное мероприятие, посвященное 77-й годовщине Битвы под Москвой.

На праздник приехала делегация поселения Роговское в составе 10 человек. Организаторами мероприятия выступили префектура ТиНАО и окружной Совет ветеранов. Заместитель префекта ТиНАО Игорь Окунев от имени

префекта поздравил ветеранов со столь значимым для каждого жителя нашей страны памятным событием. К гостям мероприятия обратился с приветственным словом Председатель Совета ветеранов ТиНАО Иван Тумко. Москвичам эта дата особенно близка, а границы Москвы значительно приблизились к тем местам, где в 1941 году бойцы Красной Ар-



мии отстояли столицу, защитили свободу и независимость нашего государства. Завершилось мероприятие праздничным концертом.

Молодежь

Тройная награда

Финал VI ежегодного турнира КВН школьных и молодежных команд на Кубок префекта Троицкого и Новомосковского административных округов города Москвы состоялся 30 ноября.

Успешно преодолев отборочные испытания, в финал вошли четыре команды: «Сборная Солнечной системы» поселения Краснопахорское, «Клуб высоких и не очень» городского округа Троицк, «Заноза» поселения Десеновское, поселение Роговское представила команда «Панаехали».

Ребята приехали поддержать друзья, одноклассники с плакатами и подбадривающими речевками. Делегацию болельщиков возглавила глава поселения Роговское Ольга Вдовина и глава администрации Илья Подкаминский. На последнем прогоне перед выступлением Илья Михайлович дал ребятам несколько важных советов, подсказал, как сделать выступление более выразительным и ярким.

Тонкий юмор и остроумную сатиру на актуальные темы продемонстрировали Елизавета Загузина, Ольга



нию зрители отмечали громкими аплодисментами и смехом. Музыкальное сопровождение номеров было организовано художественным руководителем ДК «Юбилейный» Олесей Загузиной. По результатам всех конкурсов команда роговчан заняла 3 место и дополнительно получила приз зрительских симпатий. Талантливый и обаятельный Руслан Абдукадыров получил диплом за лучшую актерскую работу среди юношей. Кубок префекта ТиНАО завоевала команда «Заноза» поселения Десеновское, «серебро» у команды из Троицка.



Шевченко, Милена Петросян, София Галушкина, Софья Соколова, Иван Ткачишин, Руслан Абдукадыров, Егор Титов и Иван Трофимов. Каждую миниатюру, искромётные шутки, способность к перевоплоще-

Благодарим команду «Панаехали» за отличное выступление, за активность, инициативу и упорство, а также выражаем признательность всем, кто помогал ребятам.



Общество

Старшие по деревням

Очередное заседание общественных советников поселения Роговское началось с сюрприза.



Поздравить их пришли дед Мороз и Снегурочка. Новогоднее поздравление привело всех в прекрасное расположение духа, и общественные советники приступили к подведению итогов за год и определению задач дальнейшей работы. Напомним, что решением Совета депутатов поселения Роговское от 01 ноября 2018 года упразднена должность старост, и за общественными советниками закрепили все населенные пункты поселения. Подробная информация размещена на сайте администрации в соответствующем разделе. Заместитель главы администрации Марина Николаенко рассказала присутствующим о запланированных мероприятиях, посвященных празднованию встречи Нового года и Рождества Христова на территории поселения, а также доложила о готовности объектов зимнего отдыха. Глава администрации поселения Роговское Илья Подкаминский поздравил общественных советников с наступающими праздниками, поблагодарил за плодотворную работу и конструктивное взаимодействие, пожелал здоровья, благополучия и успехов в новом году.



Культура

Память вечно жива

Концерт «Память вечно жива» прошел 7 декабря в ДК «Юбилейный» поселения Роговское в городе Москве.



Творческие коллективы всего округа представили свои музыкальные и танцевальные номера в рамках фестиваля «Новая Москва», посвященного 77 годовщине Битвы под Москвой.

Поселение Роговское представили вокально-эстрадный ансамбль «Камертон» (руководитель Светлана Скворцова) с песней «Битва под Москвой», солистка Мария Юшина и театральные коллективы «Откровение» (режиссер Елена Доронина), представивший постановку

«Да что мы знаем о войне...». В качестве участников фестиваля выступили также коллективы МБУК «ДК «Десна», «ДК «Кленово», «ДК «Михайловское», МАУК «Центр «МоСТ» и «МБУК «ДК «Звездный». Фестиваль продолжался порядка двух часов. Все представленные номера были посвящены войне, миру, памяти, милосердию, добру. Прикосновение к той страшной

поре в театральных постановках, песнях, литературно-музыкальных и танцевальных композициях не оставили равнодушными гостей в зале. Сквозь песни и стихи военных лет мы словно чувствуем тревогу наших солдат за родную землю и близких людей, боль потерь, радость и счастье от возвращения домой и победы над врагом. Эти песни – история о подвиге нашей Родины и наша ответственность перед памятью людей, отстаивших ее свободу.

Спорт

Уверенная победа

XIV Новогодний турнир «Сластена» по самбо среди юношей 2008-2009 г.р. состоялся 15 декабря в ДЮСШ-2 города Троицка.

В мероприятии приняли участие самбисты СК «Монолит» поселения Роговское.

- Во всех трех схватках Иван Сидоряко одержал уверенную победу, - сообщил директор СК «Монолит» Алексей Алехин.

Данила Зверев и Максим Рыбалкин завоевали «бронзу» в весовых категориях 42 и 34 кг соответственно.

Всего в турнире приняли участие 180 спортсменов из Москвы, Московской и Калужской областей.

В субботу, 22 декабря, наши самбисты вновь вышли на ковер в турнире, посвященном 25-летию филиала Центра спорта и образования «Самбо-70». Соревнования прошли в поселении Первомайское. Иван Сидоряко, Данила Головин и Максим Рыбалкин завоевали бронзовые награды в возрастной груп-

пе 2008-2009 г.р. в весовых категориях 46, 31 и 34 кг соответственно. В соревнованиях участвовали более 200 спортсменов.

От всей души поздравляем наших самбистов и их тренера Алексея Алехина с прекрасными результатами и желаем дальнейших побед!



Библиотека

Готовимся к Новому году!

В субботу, 15 декабря, в читательской гостиной библиотеки ДК «Юбилейный» состоялся мастер-класс по изготовлению новогодних игрушек.

До Нового года и Рождества осталось не так много времени, пришла пора украшать дом! Сотрудники Дома культуры постарались создать для гостей атмосферу любимого всеми семейного праздника. Галина Лушина и Юлия Рыбкина помогли участникам настроиться на творческую волну, «поймать» вдохновение. Роговчане увлеченно

мастерили новогодние игрушки из ниток, картона, шерсти и бисера. Поделки получились красивыми, аккуратными, а главное, уникальными! Так совпало, что в этот день для жителей старшего поколения прошли занятия по вязанию. Участники выразили желание попробовать изготовить вязаные игрушки. И у них это отлично получилось! И дети, и взрослые украсят свою домашнюю елочку новой игрушкой ручной работы! С наступающим!

Встреча

Человек, который «изобрел» Рождество

В воскресенье, 9 декабря, в библиотеке Дома культуры «Юбилейный» состоялась встреча жителей поселения Роговское с кандидатом философских наук, профессором и преподавателем Московского государственного университета Александрой Зиновьевой.

На встречу также был приглашен настоятель храма Живоначальной Троицы деревни Васюнино протоиерей Георгий Хаджийский.

Александра Зиновьева рассказала роговчанам о жизни и творчестве английского писателя Чарльза Диккенса, о его роли в становлении традиций праздника Рождества, связанных с идеей объединения родных и близких дома, у родного очага.

Писатель оказал значительное влияние на восприятие этого праздника у себя на родине, наделив его новым смыслом, создав чисто английскую «рождественскую философию».

Вплоть до 40-х годов XIX века Рождество в Англии не праздновалось. Только в царствование королевы Виктории англичане начали украшать к Рождеству елку. Однако именно «Рождественские

повести» Диккенса, которые он писал с 1843 по 1848 год, придали английскому Рождеству духовный и нравственный смысл главного и самого любимого праздника года. Перевоплощение старого скряги Эбенезера Скруджа после серии посещений призраков олицетворяет победу милосердия над эгоизмом. Народ жаждал перемены на Рождество, и писатель сумел мастерски это воплотить и популяризовать праздник.

Присутствующие с интересом вспомнили знаменитые произведения, тем более, что свое выступление Александра Зиновьева сопровождала показом иллюстраций и открыток того времени.

В завершении вечера отец Георгий поблагодарил Александру Юрьевну за познавательную лекцию, отметив, что многие моменты о праздновании Рождества Христова для присутствующих были открытием. «То, что мы сейчас имеем от рождения, люди искали в муках. Они потеряли Рождество, они ожидали чуда, можно сказать, что Диккенс вернул, скажем так, «сконструировал» праздник для соотечественников», - прокомментировал отец Георгий.

МЧС

Не лишний раз напомнить

Второй региональный отдел надзорной деятельности и профилактической работы Управления по ТиНАО Главного управления МЧС России по г. Москве напоминает о соблюдении правил и требований пожарной безопасности, особенно в зимний пожароопасный период.

Сообщаем, что во время проведения сезонной профилактической операции «Новый Год» и акции «Месяца БезОпасности» проведена профилактическая работа с населением, в том числе рейды и обходы мест проживания неблагополучных и многодетных семей, пожилых граждан ТАО. Во время проведения профилактических мероприятий гражданам вручаются памятки и листовки с экстресс-информацией на противопожарную тематику.

С целью профилактики травматизма и гибели детей в результате пожаров активизирована разъяснительная работа среди обучающихся ГБОУ Школа №2073 поселений Роговское, Вороновское и Кленовское.

В связи с предстоящими новогодними и рождественскими мероприятиями проведены профилактические мероприятия (инструктажи по пожарной безопасности, практические

занятия по изучению требований безопасности, тренировки по эвакуации при пожаре с отработкой практических действий при возникновении возможных чрезвычайных ситуаций).

В преддверии наступающих новогодних и рождественских праздников сотрудники регионального отдела надзорной деятельности и профилактической работы НАПОМИНАЮТ жителям поселения:

- о соблюдении правил пожарной безопасности в быту;
- о правилах пользования электрическими и газовыми приборами в квартирах;
- об эксплуатации печей и других отопительных приборов (о необходимости прочистить печи и дымоходы перед началом их использования, отремонтировать и побелить известковым или глиняным раствором, об опасности оставления топящихся печей без присмотра);
- о запрете использования пиротехнических изделий в неустановленных местах.

Информация 2РОНПР
Управления по ТиНАО
ГУ МЧС России по г. Москве